RNS Number: 32311

Seneca Growth Capital VCT PLC

12 May 2025

## **Ordinary Share Class Dividend Declaration**

Seneca Growth Capital VCT Plc 12 May 2025

## Seneca Growth Capital VCT Plc Interim Capital Dividend on Ordinary Shares

The Directors of Seneca Growth Capital VCT Plc (the "Company") are pleased to declare an interim capital dividend of 3.0 pence per Ordinary Share for the year to 31 December 2025, to be paid on 6 June 2025.

The ex-dividend date is 22 May 2025.

The record date for the dividend is 23 May 2025.

The dividend payment date is 6 June 2025.

This announcement contains inside information as stipulated under the UK version of the Market Abuse Regulation No 596/2014 which is part of English Law by virtue of the European (Withdrawal) Act 2018, as amended. Upon the publication of this announcement via a Regulatory Information Service, this information is now considered to be in the public domain.

For further information, please contact:

Richard Manley, Seneca Growth Capital VCT Plc at <a href="Richard.Manley@senecapartners.co.uk">Richard.Manley@senecapartners.co.uk</a></a> Siobhan Pycroft, Seneca Partners Limited at <a href="Siobhan.Pycroft@senecapartners.co.uk">Siobhan.Pycroft@senecapartners.co.uk</a>

This information is provided by RNS, the news service of the London Stock Exchange. RNS is approved by the Financial Conduct Authority to act as a Primary Information Provider in the United Kingdom. Terms and conditions relating to the use and distribution of this information may apply. For further information, please contact <a href="mailto:msc.ucm">msc.ucm</a>.

RNS may use your IP address to confirm compliance with the terms and conditions, to analyse how you engage with the information contained in this communication, and to share such analysis on an anonymised basis with others as part of our commercial services. For further information about how RNS and the London Stock Exchange use the personal data you provide us, please see our Privacy Policy.

END

DIVUURVRVAUVAAR